YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

KBa.TII/I(i)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe

29.06.2010.

. Tek oGopeno crabiao je mmano macy 2,25 ToHa u cagpxkasago je 64% Boge.

[ocnuje nemjersy mama crabmio je caap:kasaao 46% Bome. 3a KOIUKO ce CMaH-
juita Maca crabja 3a Ty Hejesby !

. Joxkazaru na je (3—1—\/5)(\/1_—\/5)\/3—\/5:8.

a+b a-b\ [(d®+b0 -V
. Yupocruru uspas a—b_a—i-b : ag_bQ_a2+b2 )

. OapeauTn 3a KOjy BPUjeIHOCT PEAJTHOT HapaMerpa m je 30up KBaJapara KOpHjeHa

jemmaunne 22 — max +2m — 3 =0 HajMamb.

. Pujemuru jennaunny 6 —x — 22 =x + 1.
. Pujemnru jenmaunmy 9% — 36373 43 = 0.

. Pujemmuru nejeanavnny log x > log s (3x — 2).

. Pujeminru jepnaunny 1+ cos(m + x) + cos <z + f) = 0.

2 2

. Hahu tauky B cumerpuuny tauku A(3,1) y onHocy Ha npaBy x — 2y + 2 = 0.

Onapennrn Tanrente Kpy:xkunne 2 + y? — 6z + 4y + 3 = 0 koje mposase Kpo3
tauky A(2,1).

Csaku 3a1aTak Bpujeau 5 6010Ba.
Bpujeme 3a uzpay 3ajaraka je 90 munyra.



YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. Yupocruru uspa3s

KBaJII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTukKe
6.09.2010.

. Yzacronua nojestumerna o1 10% u 20% exBuBajIeHTHA CY HEKOM jeTHOKDATHOM

nojeBTHemnY. (01 KOJUKO TPOIEHATA je TO MOjeBTHHEHhE !

. Hoxazaru na je (44 v/15)(v/10 — v6)vV4 — /15 =2.

1'2 + y2 ZIZ'2 yQ

Ty _xy—l—y2 _3:2+xy'

. OapennTn 3a Koje BpUjeIHOCTH PEATHOT MapaMeTpa m ¢y 00a KOpHjeHa jeTHadInHe

22 — (m+ 1)z +m +4 =0 merarusna.

. Pujemurn wejennaunny a2 —3r — 10 < 8 — .

. Pujemnry jegpaunny 3% — 3*71 =2.9272,

3
. Pujemmutu mejennauuny log, <x2 —x — Zl) < log 45 — 2.

. Pujemmuru jenmauuny 1 — cos(m — x) + sin (7r ;_ a:) =0.

. Hahu jenqmaunny kpyzkuune omucane oko tpoyria ABC umja cy tjemena A(7,7),

B(0,8) u C(~2,4).

Hara cy npa tjemena A(l,—4) u B(7,—2) na ocuoBunu AB jeaHaKOKpakor
tpoyriia ABC, a tpehe tjeme C' npunana npasoj z —y + 1 = 0. Oxapenurn
koopuHare Tjemena C'.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspasny 3amataka je 90 MuHyTA.



YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

KBa.TII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTukKe

4.07.2011.

1. [Mujena xomysme je 52 mapke. Oma je npso nockynuia 20% na je 3aTum 10jes-
tuanta 20%. OapeauTu HOBY NUjEHY KOMTYJbe.

2. 3an > 1 ynpocTutu u3pas \/n—\/2n— —\/n—l—\/Qn—l.

b 2 b 3 b3
3. Yupocrutu uzpas | 3 — M (2-2). ¢ + :
ab b a ab

4. OapeauTn 3a Koje BPHjEJHOCTH PEATHOT TapaMeTpa m 3a CBe T U3 MHTepBaja
(—1,1) Baxu nejegunakocr 2z% + mx —5 < 0.

5. Pujemntu vejeqnaunny va? —x — 12 <x — 2.

6. Pujemrnru jemmaunny 2logi(x + 1) — log,(v? — 1) — log%(x -1 =1
: , V3
7. YV tpoyry ABC' je v = 120°. Hokaszaru ga je ¢ > > (a+0b).

3
8. Pujenmtu jexmaunny cos’ z + cos? 2z + cos? 3z = 5

9. Mare cy tauke A(0,2), B(3,—1) u H(2,1). Oupenuru tauky C tako ga H Oyie
opronenTap Tpoyriaa ABC.

10. OgpenuTn jeHAYMHY KPY’KHUIE KOja MPOJIa3n Kpo3 Tadky (—2,—2), a meHrap
JOj je mpecjedna Tadyka npaBux r+ 2y —2=0u 3x+y+4=0.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.



YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YIOpocTuTu u3pas

. OnpeiuTu KoMILIeKcaH 6poj (—

KBa.TII/I(l)I/IKaIJ;I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeEeMaTUuKe

5.09.2011.

. Jesena m meHa Majka uMmajy 3ajeaHo 60 ronmaa. Kosmko rognaa nma Jesiena ako

je Majka mmaJia 22 rojuHe KaJ ce poauia Jeigena?

a® + b3 N 20 ab
(a+b)(a®>—b) a+b a®—b"

141 2011
i)

. Hokazaru na jemnaunna (m?+5)z?+2(m+ 3)z+3 = (0 HeMa peaHuX pjernema

HU 3a jeIHY BPUjeIHOCT peaJHOT mapaMeTpa m.

. Pujemmrn jeqmaunny z + 1+ o —1=+/3x+ 1.

. Pujemurnu jegnauuny 2%+ — 2% — 2771 — 4,

. Y tpoyray ABC je /BAC = 30°, AC =2 u BC = /2. Onpeanrn ZABC.
. Pujemurn jennaunny 4 sinxsin 2x sin 3x = sin4x.

. Onpeauru koopaunare tjemena B u D xkBagpara ABCD axko je A(2,1) u C'(4,5).

Kpyxkuuna ca nearpom y rauku S(3,—1) oxcujena va upasoj 2z — 5y + 18 =0
teruBy jayzxune 6. Hahu jenqnauuny oBe KpyzKHUIIE.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.



YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

2 2
. YupocTuru uspa3s (@ — 1) . (M — 4) . ab
a

KBa.TII/ICl)I/IKaI_H/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe

2.07.2012.

. Hujena mexor npomssoma mnosehana je 3a 25%. 3a konmko nporenara Tpeba

CMaIbUTH HOBY IHjeHy Ja O ce J00mIa cTapa mujeHa’

ab a3 — b3’

. OpejuTu peajsnn napamerap m Taxo ja jeanadute 2%+ (m— Dz +1=0u

822 + (3m — 1)x + 3 = 0 umajy 3ajeJlHUIYKU KOPHjeH.

. Pujemmuru cucrem jegnaunna 12 —xy =4, xy —y? = 3.
. Pujermnn mejeqpaanny x — 6 > V22 —Tx — 8.

. Pujemmuru jennaunny log; 2 + logyy v = log, /7 V3.

. Pujemuru jenmaunny 2cos® x + cosdzr = 0.

. Ompenurn ocraste crpanume u yriaose tpoyria ABC ako je a =3, b=+v2 u

a = 60°.

. Hahu oproronanuny upojexnujy rauke M(11,0) na npaBy 2z — 3y +4 = 0.

OppeuTu Tanrente Kpyxuune z2+y*—2y = 0 koje nponasze kpo3 rauky C/(2,2).

Csaku 3aJaTak Bpujegu 5 60/0Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.



YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. OnpenTu peaJiHd ¥ UMardHaApHH U0 KOMILIEKCHOT Opoja

. Y jeiHauWMHU T

KBaJII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTukKe

3.09.2012.

. YaameHocT JBa rpaJia je H88 kuiaomerapa. bp3um Bo3 mpebhe Ty yaa/beHOCT 3a

2 gaca u 20 MuHYyTa npHuje Hero MyTHUYKU. Konmka je Op3mHA CBAKOT Of OBUX
BO30Ba aKO Ce HUXOBe Op3wmHe pas3nukyjy 3a 21 km/h?

3a 2ax

a
. YupocTuru uspa3s + —

a—x a+x a?-—2z2’

3+
(1+4)(1—2i)

2 24+ m =0 onpeauTu mapamerap m TaKo ja 30Hp Kyboba

IEeHUX pjelrena Oyae jeqHak 7.

. Pujemurnu jegnauuny o — 7+ Vo +5 =2z + 14.
. Pujemuru mejenaunny 2° 4+ 2177 < 3.
. Pujemuru jenqnauuny sinz + sin 2x = cosx + cos 2.

. 3pauynaru yriioBe mapaJsengorpaMa dnje CTpaHUIle UMa]y AyzKuHe 7 1 8, a jegHa

JjaroHaJja nMa Jiyzkuny 13.

. Ha mpasoj 3z + 4y — 14 = 0 nahu Tauxy jennako ymameny ox tadaka A(—1,6) u

B(2,-3).

OnpennTu jeqHAYMHY KPYKHHIE KOja MPOJa3d KPO3 KOODJAMHATHU MOYETaK, &
npaBe 3z —4y+8 =0 u 3x + 4y + 8 =0 cy joj TaHTeHTe.

Csaku 3a1aTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.



YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. OmpesuTn peajHn U UMAaruHAPHU JHO KOMILJIEKCHOT Opoja

KBaJII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTuke

24.09.2012.

. Osjexe rpoxbe caapzxu 80% Boge, a cyso caapzku 12% soge. Konuko kunorpama

cBjexker rpoxha Tpeba 3a 20 kuorpama cysor rpoxkbha?

1 1 1 1
. Yupocrturu uspas it (— + —) _r (_ — _) )

:L’—l—y' r oy r—y r oy

2+i+2—i
I4+4i 1—i

. OnpeanuTu 3a KOjy BPUjeIHOCT peaHoT IapaMeTpa m je 30up KBaJipara KOpHujeHa

jemmauune 2 —max +2m —1 =0 jennax 2.

. Pujemurn mejeqpaunny 6 +x — 2% < x.
. Pujemnry jegpaunny 3! — 3% =2.9271,
. Pujemurn jennaunny cosx + cos3xr = 1 + cos4x.

. OmpenuTu yriose mapaJjejorpama 4uje CTpaHUIE UMajy Ay:KuHe 7 U 8, a je;aHa

JUjaroHa a uMa JyKuHy 13.

. Hare cy tauke A(—1,1), B(2,-2) u H(1,0). Oxpeaurn tauky C Tako na H

Oyne opromentap Tpoyraa ABC.

Oppeauru napamerap m ja npasa 2x + 2y —m = 0 Oyje TaHreHTa KPyKHUIE
22 —2x+y? —2y—2=0.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.



YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

KBa.TII/I(i)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe

1.07.2013.

. Hujena mexor mpomssoga je cMamena 3a 20%. 3a koaumko mpomenara Tpeba

nosehaTn HOBY IHjeHy Ja Ou ce IM0OWMIa MPBOOUTHA IUjeHA?

. Jlokazaru na je (2 — \/g)(\/6+ \/5)\/\/§—|— 2=2.

. YupocTuru u3pas (a?’—b3) ; (a—i—b— aa ) — (a3+b3) : (a—b+ ab ) )

a—>

. 3a Koje BpUjeHOCTH peajHor napamerpa m jejnauuna (3m+1)zr?—2z+2m—1 =

0 mMa KOBYTOBaHO KOMILTEKCHE KOpujeHe?

. Pujemmntu nejennaunny |v+ 1| > 2|z + 2|.

. Pujemuru jepnauuny log, 4 + log, 2 — log, /& = 1.

. Hokazatu unenrurer 3(sin® o + cos® ) — 2(sin® o + cos’® ) = 1.
. Pujemmntu jenmaunny sinz + cos?z = 3 sin & cos .

. Hare cy tauke A(—3,0) u B(2,0). Ha mpasoj 3z — 2y + 2 = 0 ofpeauTu Tadky

C Tako jga nopruna Tpoyria ABC 6yne jennaka 10.

13 Tauke A(4,2) KOHCTpyHCaHe Cy TAHTeHTE Ha Kpy:KuuIy x2+y% = 10. Mspauy-
HaTu yrao usdmely mux.

Craku 3a1aTak Bpujean 5 60710Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataxa je 90 MuHyTA.



YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

KBa.TII/ICl)I/IKaI_H/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe

2.09.2013.

1. Paznmuka kyboBa /Ba y3acTonHa nujena Opoja jemnaka je 1801. Oxppenutu Te
Opojese.

x—1+ 1
r+1 (z+1)2°

2. 3a —1 < x < 0 ympoctutu u3pas \/

, 3 1+i)\°
3. OapenuTu peajlHE U UMArdHAPHU JUO KOMILIEKCHOT Opoja Sy + 5 .
(3 1

4. OxpenuTu mapaMerap m Tako Ja 30Up PemuIpoOIHuX BPHjeIHOCTH KOPUjEeHA je/I-

Hauune 2 —2mx +3m —1 =0 OGyne jennax 1

5. Pujemmuru jenpaunny v/x — 3+ vx +3 =22 +8.

1 2
6. Pujemuru HejeHAYUHY 51 + T <1.
—logx ogx

7. Pujemuru jeqnaunny sin 2z +tgr = 2.

8. Axko y Tpoyriy ABC Baxu jegnakoct a = 2bcos<y, J0Ka3aTh Ja je OH jel-
HAKOKPAKH.

9. Jlokazaru ja cy tauke A(6,1), B(5,4) u C(—1,2) Tpu TjeMeHa HEKOT TPABOYTaOHUKA
U OJPCJUTH KOOPAMHATE HeroBOr YeTBPTOr TjemeHa D.

10. Oupesuru Tanrente kpykuute 2+ y? = 5 koje nposiaze kpos tauxy (1,3).

Craku 3a1aTak Bpujean 5 60710Ba.
Bpujeme 3a uspasny 3amataka je 90 MuHyTA.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

KBa.TII/I(i)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe

23.09.2013.

. Lujena manranona je 104 mapke. One cy mnpso mockymuie 20% ma cy 3aTum

nojecbrunmte 20%. OapeauTn HOBY IHjeHY MAHTAJOHA.

3922 3+ 2v/2

. Uzpaaynatn —

17-12v2 17+ 12v2

Virboc s a—b a+b a?—b  a®+b?
. Yopoctutu u — : — )
P P a+b a-—0» a?+b a?2-0h

. OxpennTn 3a Koje BpUjeTHOCTH peaJHoT mapameTrpa m he oba KopujeHa jeaHa-

qube 12 — Tx + 2m — 4 = 0 OWTH MO3UTHBHA.

x oy 37 21

. Pujemuru cucrem jennaunna — 4+ = = —, x4y = 3
Yy

T 6

. Pujemurn wejeqnaunny 6 +x — a2 > 1— .
. Pujemntu nejennauuny log x > log,;(3x — 2).
. Pujemurn jennauuny sinz + sin 2x = cosx + cos 2.

. Hahu tauxky B cumerpuuny tauku A(3,1) y onHocy Ha npaBy x — 2y + 2 = 0.

I3 Tauke A(2,4) koHcTpyHCaHe cy TaHIeHTe Ha Kpyzkuuy z2+y? = 10. Vzpauy-
HaTH yrao usmehy mux.

Craxu 3ayaTak Bpujean H 6010Ba.
Bpujeme 3a uzpaay 3agaraka je 90 munyTa.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. OmpesuTn peajHn ¥ UMAruHAPHU JUO KOMILJIEKCHOT Opoja

KBa.TII/ICbI/IKaI_H/IOHI/I NCIINT N3 MaTeEMaTUuKe
30.06.2014.

. Jeman paaHuMK ypaau mocao 3a 40 gana a apyru 3a 24 mana. 3a KOJIUKO JaHa he

YPAIUTH [10CA0 3ajeHO?

(1+4)t°
(1+i)®+4i(1—14)8°

(a3—b3 a—b) (a2+b2 a—b)
. YIOpoCTUTH u3pa3s — . + .

ad+b  a+bd a?—5b a-+b

. OnpennTu 3a Koje BPHUjeIHOCTH PEATHOT TapaMeTpa m KOPHWjeHUd Tq U To jeHa-

yune ma’ + 2(m — 1)z — 4 = 0 3aj0B0sbaBajy ycios r; < 3 < Ts.

. Pujemuru nejeaqnaunny /5 — 2x < 6x — 1.
. Pujemurn jenmauuny log, x + 4log, 2z — 2logg x = 3

. Pujemurn jennauunny tgx + ctgr = 3 + 2sin 2.

. 36mp yrzoBa mox kKojum ce ca 100, 200 u 300 meTapa yaa/beHOCTH O MOTHOXK]a

BUJIM TOPal KOJU CTOju Ha Xopu3oHTaygHO] pauu je 90°. Onpeantn BuUCHHY
TOPHA.

Opgpenntu KoopamHaTe oproieHTpa Tpoyria ABC ako cy meroba TjeMeHa
A(=5,5), B(1,2) u C(4,-2).

Oxpesuru jeHauuHy npase Koja 1mpoJa3u Kpo3 rauky A(3, —1) u Ha KpyKHUIK
22 +y? = 2 oncujena TeruBy myKuHe 2.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. Jlokazaru j1a je \/

. Pujemurn jenqnauuny sin

KBa.TII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTUuKe

1.09.2014.

. Ilpu aujesperby npupomgHor 6poja x ca NpUPOIHUM OpojeM y Jobuja ce KOJTHIHUK

4 n ocrarak 10. Oxapemuru Te OpojeBe ako je muxos 30up 100.

3+2v2 [ 3-2/2
17 + 12¢/2 17 — 12¢/2

1o Opoj u oxpeauTu Taj 6poj.

(a2—62 b? — 2 cQ—ag) (a—b b—rc c—a)
. YupocTuru uspa3s + + : + + :
c a

. OapennTn 3a Koje BPUjeIHOCTH PeaJHOT ImapamMeTpa m oba KOpHjeHa jeIHadnHe

422 — 22 +m = 0 upunaiajy unreppaiay (—1,1).

. Pujemmrn jenmaunny 2z + 1+ 3z +1=+/bx + 2.

. Pujemuru mejennauuny logs x + logg(z — 2) > 1.

4x —costr = cosz.

. Ompemurn yriaose Tpoyriaa ABC axo cy merose crpanuie a = V6, b = 2v/3 u

c:3—\/§.

. Onpemurn koopanuare tjemena A n C' kBagpara ABC'D ako je B(0,1) u D(4, 3).

Oupesuru jejanauuny kpyzkuune uuju je newrap y rtauku C(0,—5) u koja
noaupyje npapy 4x + 3y — 10 = 0.

Csaku 3azaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

KBaJII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTuke

22.09.2014.

. Hujena mekor mpoussozna je nmosehana majupuje 3a 20%, a sarum jomr 3a 10%

n caga Taj mpousBoja komTa 33 KM. Komuka je Omna modeTHa NHjeHa TOT
nIpou3Boaa?’

15 4 12
. Uspauynaru . \/g—i—ll.
Py (\/6 ) ( )

+ +
+1 V6—-2 +6-3
20 + 1 r—1 6

. Pujemutn jeqnaduny —

2+2—6 22—br+6 22-9

. OyipeuTH 3a Koje BpUjeJHOCTH PeasIHor IapaMeTpa m jeJHadnne r2—3x+m-+1 =

0u2? — 4z +2m + 1 = 0 uMmajy 3ajeJHIUKE KOPHUjeH.

. Pujemuru cucrem jenmaunna 2 +y =7, v +y?> =T.
. Pujemuru jepmaunny 7 - 3%t — 572 = 3z _ 5eds,
. Pujemurn nejeanaunny cos2x > cosx — sin .

. Y kpyr noaynpedrnka R ymnucaH je Tpoyrao umja ¢y asa yriaa 15° u 60°. Ompesn-

ATHU TTOBPIIAHY TPOYTJIA.

. Jlare cy rauke A(9,2) nu B(2,6). Ha x—ocu oxpenutu tauky M Tako mna BazKu

AM 1 BM.

OpnpenTu jeHAYMHY KPYKHUIE €A MEHTPOM y Tpecjeky npasux x© — 2y +4 =0
u 3z +y—9 =0, koja nogupyje upaBy 3z + 4y +2=0.

Csaku 3azaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YupocTutu uspa3s

. OnpenTu peaiHd ¥ UMarnHaApHU U0 KOMILIEKCHOT Opoja

KBa.TII/I(i)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe

29.06.2015.

. Ox pannuka Hexor npejayseha 35% cy xene. Bpoj mymkapana je 3a 210 sehin o

Opoja xkena. Konmko pagauka uma y npemysehy?

at—(a—1)?% a®—(a®>-1)?* da*a—-1)%*-1
<a2+1)2_a2 a2<a+1)2_1 CL4—(CL—|—1>2 :

. OapesuTn 3a KOje BPHjeHOCTH PEAJHOT MapaMeTpa m je Pa3jinKa KBajpara KO-

pujena jequadnne 8x2 —mx + 3 =0 jexnaka 5/16.

. Pujemuru cucrem jenmaunna x? + xy = 28, zy + 1y = —12.

. Pujeminru mejepnavuny 4x + 13 > /r +Vx + 7.

1 2

. Pujemutn jemnayuny + =1

5—log,x 1+logyx

sin3x  cos3x 5

. Pujemurnu jenqnaunny — + = — 4+ cos4x.

ST COS ™

3+ 4i
A+i)(1+20)

. Tauke A(2,1) u B(4,9) cy npa tjemena Tpoyria, a H(3,4) je Heros oprorenrap.

OpnpenTu jeHAYNHE MPABUX KOjUM NPHUNAJIAJy CTPAHUIIE TOT TPOYTJIA.

OnpemuTn jeqHAUYNHY KPYZKHHUIE KOja TOAUPYje KOOPANHATHE OCe W KOja M3BaHA
nomupyje kpyxuuny x2 -+ y? — 10z — 12y + 52 = 0.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspasny 3amataka je 90 MuHyTA.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YupocTuru uspa3s

KBa.TII/ICl)I/IKaI_H/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe

31.08.2015.

. Ako je mpwuje 5 rogumna orarm 6mo 5 IMyTa CTApUju OJ CMHA, W ako he mociauje 3

rojauHe OUTH 3 MyTa CTAPUJU OJf CUHA, KOJUKO je TOAWHA OIly a KOJUKO CHHY?

. Jlokazaru 1a je \/34 —24y/2 — \/34 + 244/2 uno 6poj. Koju je to 6poj?

a’ a? 1 1

a—l_a+1_a—1+a—|—1'

. OapeanuTn ¢Be BPUjeIHOCTH PEATHOT IMapaMerpa m TaKO /14 Pjelierha jeIHauYnHe

(m—2)x® +2(2m — 3)z +5m — 6 = 0 Gyay peanna.

. Pujemmuru vejeqnaanny Vor — 22 < |2 — zf.

. Pujemuru jegnaunny log,(2° —3) =2 — x.

a+b

. Y mpoyrny ABC' je v = 60°. Jlokazatu na je ¢ > 5 -
. Pujemutn jennmauuny sinz + sin 2z + sin 3z = 0.

. Hare cy tauke A(7,2) u B(0,6). Ha z—ocu ompenurn tauky C' tako ma Oyie

AC 1 BC.

Hokazaru ga ce oko gerBopoyria ABCD wuumja cy rtjemena A(5,4), B(2,5),
C(=3,0) u D(—2,—3), Moxke onmcaTu KDY:KHUIA ¥ OAPEIUTH jeJHAUNHY Te
KpyZKHHAIIE.

Csaku 3a1aTak Bpujeau 5 6010Ba.
Bpujeme 3a uspajy 3asaraka je 90 munyra.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YupocTuru uspa3s

. Pujemutn nejennaunny r < 3 —

. Pujemutn jemnaduny cos

KBa.TII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTuke

28.09.2015.

. Y aBa 6ypera uma ykymno 140 mutapa Buna. Axo u3 npsor 6ypera npesanjemo 1/5

IHEIOBOI' cajiprKaja y JApyro Oype, onjia he y oba Oypera 6utH jejiHake KOJMINHE
BunHa. KoimKo je iurapa BuHA OWJIO HA MOYETKY Y ApyroMm Oypery”?
2222 -2 —-2 at+a® x—2

-2 —2x+2 a+1 z+2°

. OxpeanTn 3a Koje BpUjeIHOCTH mapamMerpa m he cucreM jegHadmHa

22 —y? =m, x+2y =1 UMATH jeIUHCTBEHO pjelerbe.

1
r—1"

. Ompenuru peasne 6pojese a u b Tako ga 1 + ¢ Oyme KOpUjeH MOJTUHOMA

P(z) =2* — 2> + ax +b.

. Pujemmuru jenmauuny log,(z — 1) + logyz = 1.

. Crpanurne Tpoyria nmajy ayzxwuae 3, b u 7. Oapeantn Hajsehu yrao Tor Tpoyria.

. 13

6 x:§00322x.

T — sin

. Ha npaBoj 3z + 2y — 5 = 0 oxapeanTu Tavky Koja je MOJjeIHAKO yIa/beHa O/

rauaka A(—1,—3) u B(3,1).

Haliu jegnaunne 3ajeTHIUKAX TaHTeHTH KpyxKHANA 72+y? =2 n (1 —2)%+y? =

8.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. Hara je jennaumHa

. Pujemurn nejepnaunny

KBa.TII/I(l)I/IKaIJ;I/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe
27.06.2016.

. Iyt on mjecta A g0 mjecta B 06p3u BO3 mpesasu 3a Bpujeme t. 3060T 3acToja

Ha TPacH BO3 je KPeHyo u3 Mjecta A ca jeJHHM CaTOM 3aKalllibeiba. 300T Tora
je mosehao mpensubheny 6p3uny 3a 20% u y Mjecto B ¢THTao 10 PEIy BOXKIHE.
Oxpeuru t.

. Onpenutu peasne 6pojese a u b Tako ga noaunoMm P(x) =zt + 23 + 22 + ax + b

Oyne njemus ca x? — 1.

—b 2 —ab —b
. YupocTutu uspa3s (1_a ) ¢4 :(1—|—a )

a+b) ab—b? a-+b

1

r—m r—2m )
Jlokazatu ja cy pjemiema r; U Ty JaTe jeJJHaYuHe peaJHu OpojeBH 3a CBAKO M,

= 2, raje je m peayian mapamerap, m % 0.

m # 0. OapenuTn cBe BPUjeIHOCTH MapaMerpa m Tako jga oyme — + — = 2.
I T2

. Pujemurn jenmaunny +/5r +2 —\/31x — 2 = Vx + 2.

1 N 1 -
loge 1—logx

. Hoxkazatru na je cos40° 4 cos80° = cos 20°.
. Pujemuru jennaunny tg3dxr —tgx = 4sinx.

. Hare cy jeanaunne upasux r +y — 2 = 0 u 9z — 3y — 4 = 0 kojuma upunaiajy

nsuje Bucune Tpoyria ABC u tjeme A(2,2) oBor tpoyraa. OapeanTn jeHadnHy
npase Kojoj npumnaaa Tpeha Bucuna Tpoyria ABC.

Ogpemurn jegHAYNHY KPYKHHUIE KOja IPOJIA3W KPO3 KOOPAUHATHH HOYETAK U
jomupyje ipape 26 +y —9=0m x — 2y — 2 =0.

Csaku 3a1aTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspasny 3amataka je 90 MuHyTA.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. Pujemutn mHejeqnavunny \/ — — - + = <

. Pujemurnu jennaunmny

KBa.TII/I(bI/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe
29.08.2016.

. "z mjecra A y Mjecto B ayTo0yc cTizKe 110 pey BoxKibe Kpehyhu ce KoHCTaHTHOM

6psuroM v. Boszad ayrobyca je mspadynao jga 6u 6psurom 60 km/h y mjecro B
cTUrao mosa cara Kacuuje, a 6psusom 90 km/h 6u cTurao mosia carta paHumje.
OnpeanTn v.

. Heka je a = {3/2+\/5+ {3/2—\/5. [Tokasatu g1a Baxku a® = 4 — 3a, Ia Ha

OCHOBY TOTa J0Ka3aTH Jia je 6/2 +5+ {’/2 —vV5=1.

1 1 — —
. YupocTtutu uspas (———) (x y —1) : ((x y _|_1) (E _ y))
2 y? x+y T4y y

2 xz 1 =z 1
4 3 9 3 6

. Pujemurn cucrem jemmaunna x +ay +y = 11, 2%y + ay? = 30.
. Pujemuru nmejenmmaunny 5% + 3 - 5% < 10 - 271,

. Bpr mma obsimk mpaBoyraonuka ca tjemennma A, B, C'u D. VY Bpry pacte

Tpemrba. Ona je o1 TjeMena A yrasbena 7 metapa, o Tjemena B 11 metapa u of
Tjemena C' 9 merapa. Kosmko je Tpenima ynabeHa o Tjemena D7

. Jokazatru 1a je sin20° + sin40° = sin 80°.

1+tgx

=1 in 2.
1—tgx + sin 2x

Opnpenntu jeqnaumny kKpyskuune ynucane y tpoyrao ABC uumja cy Tjemena
A(4,0), B(0,3) u C(0,0).

Csaku 3azaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 90 MuHyTA.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YupocTutu uspa3s

KBaJII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTuke
26.06.2017.

3x3

. JlaT je pasmomak —— , raje je r Heka jgekagHa mudpa. AKO ce 01 Heropor

554’
Opojuoria ojy3Me Npupogan 0poj n, a UMEHHOILy 70/ UCTH Taj Opoj n, J100ujeHn

pazjomak he 6utu jeanak - Hahu x u n.

n m

+Z)2+(m:n)2 . (m2+n2 m2—n2).<m n)

m2 —n?2 m2+n?

. Heka je a = 9+ 4vV5 + v/9 — 4/5. Tlokazatn 1a pakn a® = 18 + 3a, ma Ha

OCHOBY TOTa JOKA3aTH 3 je \3/9 + 45 + \3/9 —44/5 = 3.

. U3 mjecta A je y 6 gacoBa KpeHyo ayromobusa Ka mjecty B ynamernom 120km

6psunom 60 km/h. Car kacuuje u3 mMjecra B KpeHyo My je y cycper KAMHOH KOju
uze 6psurom 40 km/h. YV koje Bpujeme he ce ayToMoOuI 1 KAMHOH CPECTH?

. Heka cy p u q peannn mapaMeTpu pasjauduTu oj HyJIe. /loKazaTn ma jegHAIUHA
1 1

1

+ = — WMa JBa peaJiHa U PazjImdnTa Pjerierba.
r T+Dp q

. Pujemuru jennaunny 4 — 6z — x? =z + 4.

11

. Pujemnrn nejennaunny logs x + logy x 4 logy, x < T

. Pujemuru jennauuny 2cos2z + 8cosz + 5 = 0.

. Oupeauru ocrase crpamuue u yriose rpoymia ABC akoje a =2, b=1++/3

n = 30°.

Hahn jeqnaunny kpyKuuie koja caapxu tauky A(3,1) u Koja jgoaupyje mpasy
x —y =0y KOODAUHATHOM MOYETKY.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 100 munyTa.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

KBa.TII/I(l)I/IKaIJ;I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTUuKe

4.09.2017.

. Axko m3mehy mudapa nponmdgperor 6poja yIUHUIIEMO HYILY J00Hja ce TpolmppeHn

opoj koju je 9 myrta Behu o garor aBormudpenor 6poja. Hahu Taj momudpenn
0poj.

(1 +a 1- a) ( a a )
. YupocTutu uspa3s : + :

l—a 14a 1—a? 14 a?

. Hexw dvoBjek je kpehyhu ce wamriem Hm3BogHO 1Mo pujeru mperrao myT o 20 km

u3mehy mjecra A m B 3a 10 gwacoBa. Hahu 6p3uny TOKa pujeke ako ce 3Ha Ja Taj
YOBjeK 3a MCTO BpHujeMe npesia3u 2km y3Bomuo u 3 km HU3BOIHO.

. OmpesuTn CKyn CBUX BPHjEIHOCTH PEATHOT TapaMeTpa m Tako jJa oba pjeriema

KBajipaTHe jeaHaunne 2+ 6z +m = 0 Gy1y HeraTHBHA.

. Pujemuru cucrem jemmaunna 22 — xy +y? =7, 22 +xy +y* = 19.
. Pujermutn jegnauuny 5 - 27 + 3 - ztl _9z+2 _ 97

. 3pauynaru nmoBpHuinHy jeJHAKOKPAKOr Tpale3a 4uje Cy JgujaroHase y3ajaMHO

HOpMaJIHe, & JIy?KUHa BHCHHE je 2.

. Hokazaru waenrurer sin3x = 4sinzsin(60° + x) sin(60° — z).

. Onpeuru jenadnny KpyzKHuUIe Koja caap:xku tauke A(1,1) u B(—2,2) a nearap

JOj ce HaIa3W Ha T —OCH.

Ha xonnko HaymHA MOTY jJa CTaHY Y BPCTY TPH Jijedaka W YeTUPH JIjeBOJUUIE a
JIa ABHje ocobe MCTOT IMoJa He CToje jeJHa mopen apyre?

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amaraka je 100 munyTa.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YIpOCTUTHU U3pa3

. OapenuTu MOy U apryMeHT KOMILIEKCHOT Opoja 2z =i +

KBa.TII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTukKe

25.09.2017.

. Onpenuru aBonudpenu 6poj Koju je Tpu myTa Behu oj 36upa cBojux mudapa.

z+1 r—1 4x +x2+1
20 —2 2r+2 x2—-1 22-1°

. Pujemuru wejeqnaanny |2z — 3| — |z + 1| > 5z — 10.

. Hahu BpmjenHocT peasHor mapamerpa m 3a Kojy je 30Up KBajpaTa KOpHjeHa

jeanaunne 2 — mx +m — 3 = 0 Hajmammu.

. Pujemmrn jeqmaunmny /8 + 1z + /8 —x = 1.
. Pujemmuru jenmaunny logg(5+677) = x + 1.

. ¥ mpoyrny ABC y xome je AB = 4 u BC = 3 rexumne ayxu AM u CN ce

cujeky moj npasuM yriaoMm. 3pauaynaru myxuny crpanune AC.

. Pujemuru jenmaunny 8cos*z = 11cos2x — 1.

1+i+1—i
247 33—

OxpeanTy jeHauanny KpyKHHIE Koja 1oaupyje Kpyxuuly x2+1y%+4r—2y+1 =
0 a menrap joj je y tauku S(2,4).

Csaku 3aJ1aTak Bpujegu 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amaraka je 100 munyTa.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. Pujemuru cucrem jepnaunna z? + y? = 3(x —vy), xy = (z —y)*

. Pujemurnu jeqnaunny cos

KBa.TII/I(i)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTukKe
2.07.2018.

. Ilocimje moBehama mnujene ymasuuie Opoj rieganana ¢pyadaacke yTakKMHUIe ce

cmamuo 3a 20% n upuxosn ce cmamuo 3a 12%. 3a kosmko nponenara je nopehana
nujeHa yaasHumne?

. 30up peannnx OpojeBa a, b, ¢ pasaMINTHX O HyJe jenHak je nymau. OapenuTn
1 1

BPUJEIHOCT U3pa3a + + .
PHJEA P a2+b02—c2 b2+c2—a? A+a?-0?

. OnpenuTu mapaMerap m Tako Jia 30Up PEIUIpPOYHUX BPUjeTHOCTH KOPHjeHa je-

naumae x2 — 2(m — 1)z — 5m + 1 = 0 Oyze jeqHak je UHUIIN.

2

; ) r+5
. PujemuTn nejennavuuny 1 <z+1.
x J—

. Pujemnru jegnaunny log |x| + log(z 4 2) = 0.

. ¥ mpasoyrsiom tpoyriny ABC je C'D sucuna ua xunorenydy AB, tauka M je

cpemaumre ayxku C'D u tauka N cpemmmre ay:xu BD. lokazaru ma je AM L
CN.

8r—sin®x = (cos 2r — cos? Zx).

N | —

. OapeanTn peaJlHH ¥ UMAaruHAPHH JUO KOMILIEKCHOT Opoja

(Z1+0V3)® (1 +iV3)*

(1— )2 (1+ )2

Hahu jegnaunny kpyuuie Koja goaupyje npay r—y—2 = 0y tauku A(1,—1)
u mpoJiasu Kpo3 Tauky B(3,0).

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 100 munyTa.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YIIpOCTUTHU u3pa3

KBa.TII/I(l)I/IKaIJ;I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeEeMaTUuKe

7.09.2018.

. Hahwu cBe apomudpene 6pojere koju cy 3a 10 Behu ox TpocTpykor 36upa cBOjuX

nucapa.

a+b N b+ c . c+a
(c—a)(c=0b) (a—b)a—c) (b—c)(b—a)’

. OxpennTn cBe BpHjeHOCTH TapaMeTpa m Tako Ha 30up KBaapara KOpHjeHa je-
0

nauune (m+ 1)z? —2mx +m — 1 =0 Gyue jequak 5

. Pujemuru cucrem jenmaunna x? —xy +y? =7, 2?2+ xy+y* = 13.
. Pujemurn nejepnaunny x — 6 < +/x + 6.
. Pujemurn jenpaunny 3./logs v —logg 3z —1 = 0.

. Jlar je mpaBoyraonuk ca crpanunama a u b (a > b) u omrpum yriaom ¢ usmely

2ab

IeroBuX Jujaronasia. /lokazaru ja je tgp = Tl
a —

. Pujermura jenmaunny ctgx + v/2sinz = 0.

14 \%
. zpauynaru ( R ) .

14+4v3

Onpeantu Tanrente kKpyxuune 2 + y> — 10y = 0 koje mpoiase Kpo3 TadKy
(—1,-2).

Csaku 3a1aTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amaraka je 100 munyTa.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YIIpOCTUTH U3pa3

. zpauynaru (

KBaJII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTuke
24.09.2018.

. Ako m3mehy mudapa nponmdperor Opoja yIUHUIIEMO HYJIY H00Hja ce TpolmppeHn

Opoj Koju je 7 myTa Behu of garor asorudpenor 6poja. Hahu Taj momudpenn
opoj.

. Hahu BpmjemHocT peanHor mapamerpa m 3a Kojy je 30Up KBajpaTa KOopHjeHa

jemmaunne 2 — max —m — 3 = 0 HajMamm.

. PujemuTu cucrem jemmaunna x +y — oy =1, 22+ 9> — 2y = 3.
. Pujemurn nejeqnaunny 222 —3r —5 <z — 1.
. Pujemury jegmaunmy 2% 4+ 217% = 3,

. OnpeuTu BpujeHocT u3pasa tgr + ctgx ako je

sinx + cosx T
——=m 0<z< =, meR).
sin x cos x 2

. Pujemutn jemnayuny 1 — cosx = sin2x — sinx.

30
1+z'\/§>

141

Oxpeautu TanrenTe Kpyzxuune r2 + y? + 10y = 0 Koje mpo/ase Kpo3 Tadky
(_172)'

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 100 munyTa.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YIOpOCTUTH u3pa3

KBa.TII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTUukKe

1.07.2019.

. Tlocmje camkema nujere ynasuuna 3a 25% 6poj rieganana dpyadaicke yrakMuIe

je mopactao 3a 40%. 3a KOIUKO ImpoleHaTa je IMopacTao MIPUXO O YIA3HUIA?

. Pacrasuru na wunnone nomunom z(y? — 2%) + y(2? — 22) + z(2* — ¢?).

Vet V2= o2
Ty

, 38 >1y > 0.

. 3a Koje BpUjeJHOCTH HapaMeTpa M je pasjiuKa Kopujena jepaunne 22 — ma +

m+ 2 =0 jennaka jeIwHHUIN?

. Pujemurn nejepnaunny x — 6 < +/x + 6.
. Pujemuru jegnauuny logs(z + 4) + logs(x — 1) = 1 + logs 2.

. Jlokazatu j1a Tauke CUMeTpUIHEe OPTONEHTPY TPOYTJIa Y OJTHOCY Ha IeroBe CTpaH-

HTe JiexKe Ha OMUCAHO] KPYYKHUIM TPOYTJA.

. Pujemuru jepmaunny 4sin?x + 7cos 2z = 1.

. Kommiexcan 6poj (—v/3 +4)° npeactaBuri y TPEIOHOMETPHJCKOM OBJIHKY.

OfpenuTn jeHaYnHE 3aje IHUIKAX TAHTeHTH Kpyx&uuna 2 +y> =4 u 22 +y? —
4y 43 =0.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 100 munyTa.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. YIIpOCTUTHU U3pa3

x
. Pujemmutu wejennauuny log,

KBaJII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTukKe
9.09.2019.

. 3a 3 cara jelaH 4YOBjeK je mpemrao 3,5 km Bumre ox apyror, Tako mTo je 1 Kuio-

MeTap IpeIa3uo 3a MUHYTY Opzke. 3a KOJIUKO MUHYTA je CBAKHU O/ IbHX MPEJIa3HO
1km?

3 —8 xt—1

2420 +4 B+ a2tr+1’

. Ozpeanru peanne Gpojese = u y tako pa (1,/x,\/y) u (1, — 1,y — x) Gyay

TpOUJIaHE APUTMETUUYKE ITPOI'PECHje.

. Onpesuru napamerap k taxo jia jeqan kopujen jepnaunte r2—(2k+1)r+k?+2 =

0 Oyme nBa myTa Behm of APYTOT HEHOT KOpHUjeHa.

. Pujemnru jennauuny /20 — 2z = |z + 2|.

3—|—log2x<3.

. IIpoxyxenu kpakoa AD u BC tpaneza ABCD cujexy ce y tauku F. Jlokazatu

J1a ce KpyzKuuie onucane oko Tpoyriosa ABE u CDFE nonupyjy y tauku E.

. Mzpauynatn (sina — cos «)(sin 5 —cos ) ako je sin(a+f) = 1/2 u cos(a— ) =

1/3.

. Pujemuru jenqnauuny 1+ 2sin2zx — 2cos2x = tgx.

Ogpejurn cse BpujejnocTu napamerpa a > 0 tako ja ce kpyzxuune (z — 3a)? +
(y —a)’ =9a® u (z = 3)° + (y — 2)* = 9 nomupyjy.

Csaku 3a1aTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amaraka je 100 munyTa.
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YHUBEP3UTET ¥ NCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHUYKN GAKYJITET

10.

. Hahwu cBe BpujeanocTn mapamerpa m 3a Koje jeIHAYHHA

. Heka je ¢ peasan 6poj u z =

KBaJII/I(l)I/IKaHI/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTuke
27.09.2019.

. JIBa Tujena ce kpehy paBHOMjepHO 1O KPYyKHOj cTasu y uctoMm cmjepy. IIpso

THjeJI0 TIpesa3u jeJlaH Kpyr 3a 3 ceKyHie OpiKe O JIpYTOr THjesa W JOCTHXKE Ta
3a 90 cekynau. 3a Koje BpHUjeMe CBAKO THjeJIO TIPeJIa3y jelaH KPyr?

. Oxpenuru (6e3 ynorpebe kajaxyiaTopa) Koju je ox 6pojesa a = 2(V/3 + v/4) u

b= /23 + /33 ehun.

mx — 5
=z —4 nMa

x—1
JETMHCTBEHO Djerermne.

. Pujemuru cucrem jenmaunna x®y + xy® = 30, 2%+ y? = 10.
. Pujemurn nejeqnaunny /br — a2 >z — 2.
. Pujemmuru jegnauuny logs (14 x) =logyy (1 + 7).

. Ha kpyx)uunu noaynpeunuka 4 jgare cy tauke A, B u C takse ja je AB = AC

u /BAC = 60°. Hahu pactojame mieaTpa O te Kpyzxkuuie ox npase BC.

. Pujemurnu jepnauuny 11sinx + 3cos2z = 7.

5+ 4cosp
2+ cosp+isingp

. Jlokazatu jga Baxum 2z =

2z + 2z — 3.

V npecjeunnm Taukama npase 3z +y—5 = 0 u kpyxuune 22 +y? —2x+6y+5 = 0
KOHCTPYHMCaHe Cy TaHreHTe Ha jaary Kpy;kaumy. Ogpexntn yrao usmely Tumx
TaHTeHATA.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 100 munyTa.
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10.

. OmpesuTn peajHn U UMAarnHAPHU JUO KOMILJIEKCHOT Opoja <

KBa.TII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeEeMaTHuKe

1.07.2020.

. Moronuknaucra je pacrojame d n3mehy mjecra A u B npemao Bozehn craanom

6psunom. [la je wmrao 6p3unHom ox 35km/h 3akacano 6u 2 cara, a na je uirao
6psurom o 50 km/h crurao 6u 1 car pannje. Hahu pacrojame d.

2y zx 1 1 1 1
. YupocTutu uspas S +=): |5 +t-—- l—-+-].
Yy z Y Yy oy

. Ilokazaru ja je pa3yimka \/53 —20V/7— \/53 + 20+/7 mwo 6poj. Koju je To 6poj?

. OxpeanTn 3a Koje BpUjeIHOCTH PEATHOT MapamMeTpa m je 30up KBaapara KOpHujeHa

kBajpatae jennauune (m + 1)z? — (m — 1)z +m = 0 sehu ox 1.

. Pujemurn nejennaunny 2+ x —x? > 3 — 3.
. Pujemmutn jeqmaunny 1+ log, z = log, 4.
. Pujemnru jenmaunny +2sinz + ctgz = 0.

. Y tpoyray ABC je b= a3 u B = 2a. OapeinTn yIjioBe TOT TPOYIIIa.

10
1+iV3
1—iv3 /]

OspenuTu napaMeTap a Tako Jjia mnpasa 3x — 4y +a = 0 Oyjie TaHreHTa KPY2KHUIE
2% +y* — 10y = 0.

Csaku 3a1aTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 100 munyTa.
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10.

. YupocTutu uspa3s (

KBa.TII/I(l)I/IKaIJ;I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTHuKe
7.09.2020.

. Jeman pagHuk ypasau mocao 3a 20 gana a apyru 3a 30 mana. 3a Koaumko jgaHa he

YPAIUTH MOCAO 3ajeIH0?

a-+1 +1—a2
a?—4 ad3+8

)-((a—2)2+2a).

. Pazmuxa 1/]40v/2 — 57| — v/40v/2 4 57 je muo 6poj. Koju je To 6poj?

. Bos je pacrojame d uzmehy mjecta A m B nperrao Bo3ehu craanom Op3maoMm. Jla

je Ha car mpemnas3uno 6km Burme, octao 6w Ha mMyTy 4 cara Mame, a JIa je Ha car
npenasno 6 km mame octao 6w Ha myTy 6 catn Bume. Hahu pacrojame d.

. Hexa cy z; u zy pjemema jemnaunne 322 + 5 — 6 = 0. Hahu ksagparmy

. . . 1
JjenaHavYnny y2 + py + ¢ = 0 gmja cy pjemema y; = r1 + :c_ U Yo = T2+ :1:_ .
2 1

. Pujemnru nejennaunny 222 — 3z < |5z — 4.
. Pujemutn nejeqnaunny 4% +4 > 21-47%.
. Pujemuru jennmauuny coszx — sin 2z = cos 3x.

. Ompeuru ocraie crpanuie u yriaose Tpoyriaa ABC ako je b=+1/6, ¢ =3++/3

n o = 45°.

Haliu jennaunny xpyzkuuie Koja caapxku tauky A(3, —1) u Koja moaupyje npasy
4y = 0 y KOOpIUHATHOM MOYETKY.

Csaku 3a1aTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 100 munyTa.
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10.

. Pujemutn nejeqnavnny

KBa.TII/ICl)I/IKaU;I/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe
28.06.2021.

. Bpox nyryje Hu3 pujexy ox mjecta A mo mjecra B 2 waca, a y3soaHo ox B 10 A

3 gaca. Kosuko nyryje ciias on A o B?

. 3a |a| # 1 ympocturu uzpas

e () ) ((50) o) -

. Hahwu cBe BpujemHocTn mapamMerpa a 3a Koje je jeJIHO pjellierhe jefHavdnHe

2?2 — 2(a + 3)x + 4a = 0 mame o 1, a xpyro sehe oy 3.

. Pujemuru cucrem jennaunna zy(z —y) =2, 2° —y> = 7.

4 —2x
- >
2 —5x+4 —

. Pujemnry jegpaunny 3-4% +6*71 + 2. 9% = 67
. Pujemutn jemnayuny tgxr + ctgr = 2 + 4sin 2.

. YV kpyxnuuny z? + y? = 4 ynucan je jeanakocTpanmdnu tpoyrao ABC umje je

jeano tjeme A(0,2). Ogpeauru koopaunare tjemena B u C.

. Hahu jennaumny kpyxuune xoja caapzxu tadky A(—1,—2), cujede KpyKHHILY

(x4 3)? + (y + 4)? = 36 1oy nmpaBUM YIJIOM U IEHTAp joj JIesKH Ha T —OCH.

PujemmT y cKymy KOMILIEKCHUX GpojeBa jeHaunny 22 = 7.

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amaraka je 100 munyTa.
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10.

1 1
. Pujemnru nejennauuny log, ([L‘ — 5) > log, ($ + —) .

KBa.TII/I(i)I/IKaI_H/IOHI/I NCIINT N3 MaT€EMaTUuKe
6.09.2021.

. Boz npenasu moct ay:xune 500 merapa 3a 32 cexyH/e, a nopej cryda mpobhe 3a

12 cexynam Bo3ehu ucrom 6p3unom. OapeauTn 1yKUHY BO3a 1 OP3UHY KpeTamba.

z® + 3 (1 1) ($2+y2 )
. YIIpOCTUTH U3pa3 -——: —x .

22—y \y = y

. Hexa cy z; u 25 pjemema jeqnaunne z2+5x+2 = 0. Halin kBagparny jeqnaunmy
1 1

qhja cy pjemema — U — .
Ty T

. Pujemuru cucrem jemmaunna x? = 3z + 2y, y? = 2z + 3y.

5 —2x

. Pujemutn mejeqnaunny —— > 1.

2 —6x+8 —

2

Pujemntu jenmauuny tgx + ctgr = 3 + 2sin 2.

. Oxpeauru ocraie crpanuue u yriose rpoyria ABC ako je a = 2, b= 2 u

a = 45°.

. YV kpyxnuny x° + y? = 4 ynucaH je jeIHaKOCTPaHUYHH TPOYTao duje je jeJHo

tjeme A(0,2). Onpenntn KOOpAUHATE TPEOCTANA JIBA TjeMEHA TPOYTJIA.

PujemmTy y cKyny KOMIUIEKCHEX OpojeBa jeHaunny z2 = —8 — 6i.

Csaku 3a1aTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amaraka je 100 munyTa.
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10.

. YIOpOCTUTH u3pa3

KBaJII/I(l)I/IKaI_[I/IOHI/I NCIINT N3 MaTeMaTuke
20.09.2021.

. JIBa paanuka ypaje HeKH Mocao 3a JBa JaHa. AKO OWM CBaKW OJ HUX PAJHO

moceOHO, MPBU OM MCTHU I[IOCA0 pajauo 3 daHa jayzxke oxa apyror. KoJsmko je mana
IOTPEOHO CBAKOM O] IbUX JIa CaM 3aBPIIH IIOCA0?

TP 2y W zy

:(z — .
T4y r+y x?—y?

. OmpesuT CKynm BpUjeIHOCTH PeajHOT apaMeTrpa m TAKBUX Ja 3a cBako r € R

paxku (m — 1)z? —2(m + 1)z +m < 0.

. Pujemurn cucrem jemmaunna x° + 3 =7, 23y = 8.
. Pujemmutu mejennaunny /10 — 3z > 6 — 2z.

. Pujemnry jepnauuny 3-4% +6*71 4 2. 9% = 67

. Pujemuru jeqnaunny tgr + tg(x + 45°) = —2.

. Oxpemurn ocrase crpamune u yriaose tpoyria ABC ako je a = 2, b=2 u

a = 60°.

. Hahu jennaunny xkpy»kuuie onucane oko Tpoyria unja cy tjemena A(0,0), B(5,0)

u C(3,4).

Ha kosiuko ce naunna mozke hopMupaTu nerodjiana Komucuja oji 2 pusnvapa u
8 Maremaruvapa, y K0joj Mmopa ourn Oap jeman ¢pusugap?

Csaku 3aaTak Bpujeau 5 60/10Ba.
Bpujeme 3a uspany 3amataka je 100 munyTa.



